令和 (れいわ)６年 (ねん)８月 (がつ)９日 (にち)

利用者 (りようしゃ)の皆 (みな)さんへ

社会 (しゃかい)福祉 (ふくし)法人 (ほうじん)あかねの会 (かい)
理事長 (りじちょう)　吉田 (よしだ)　直 (なお)己 (き)

南海 (なんかい)トラフ地震 (じしん)臨時 (りんじ)情報 (じょうほう)（巨大 (きょだい)地震 (じしん)注意 (ちゅうい)）が発表 (はっぴょう)されました

　令和 (れいわ)6年 (ねん)8月 (がつ)８日 (にち)に気象庁 (きしょうちょう)より「南海 (なんかい)トラフ地震 (じしん)臨時 (りんじ)情報 (じょうほう)（巨大 (きょだい)地震 (じしん)注意 (ちゅうい)）」が発表 (はっぴょう)されました。これは南海 (なんかい)トラフ地震 (じしん)が発生 (はっせい)する可能性 (かのうせい)がふだんと比 (くら)べで高 (たか)まっていると、大 (おお)きな地震 (じしん)への注意 (ちゅうい)を呼 (よ)びかけるもので、必 (かなら)ず大 (おお)きな地震 (じしん)が発生 (はっせい)するということではありません。
　でも、万が一 (まんがいち)大 (おお)きな地震 (じしん)がおきた場合 (ばあい)に備 (そな)えて、地震 (じしん)が起 (おこ)こった時 (とき)にどうするかをお伝 (つた)えしておきます。

＜地震 (じしん)発生 (はっせい)時 (じ)の対応 (たいおう)＞
・練馬区 (ねりまく)または目黒区 (めぐろく)で震度 (しんど)５強 (きょう)の地震 (じしん)がおきた場合 (ばあい)、あかねの会 (かい)では地震 (じしん)に対応 (たいおう)するための特別 (とくべつ)な体制 (たいせい)になります。
・大 (おお)きな地震 (じしん)がおきたら、皆 (みな)さんの命 (いのち)を守 (まも)るために、支援員 (しえんいん)や世話人 (せわにん)の指示 (しじ)を聞 (き)いて、行動 (こうどう)してください。
・通所 (つうしょ)途中 (とちゅう)や通勤 (つうきん)途中 (とちゅう)で大 (おお)きな地震 (じしん)が起 (お)きたら、近 (ちか)い方 (ほう)に行 (い)ってください。
・大 (おお)きな地震 (じしん)が起 (お)きたら、皆 (みな)さんが元気 (げんき)かどうかを支援員 (しえんいん)や世話人 (せわにん)が確認 (かくにん)します。
・わからないことがあったら、支援員 (しえんいん)や世話人 (せわにん)に聞 (き)いてください。


担当 (たんとう)：事務局 (じむきょく)　平松 (ひらまつ)
ｔｅｌ：03-3577-7421
E-mail:hiramatsu-yoshimi@akanenokai.com
