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南海トラフ地震臨時情報（巨大地震注意）発表への対応について

　令和6年月８日に気象庁より「南海トラフ地震臨時情報（巨大地震注意）」が発表されました。これは南海トラフ地震の想定震源域で大規模地震が発生する可能性がふだんと比べで高まっているとして臨時情報を出し、巨大地震への注意を呼びかけるもので、必ず巨大地震が発生するということではありません。同時に練馬区は防災対策の推進地域にも指定されておりません。
　しかしながら、南海トラフ地震震源域の東端を震源とする地震が発生した場合、練馬区でも混乱が予想されるため、自然災害発生時の対応について、ご連絡するものです。

＜地震発生時の対応＞
・練馬区または目黒区で震度５強の地震が発生した場合、あかねの会自然災害BCPを発動します。
・われもこうビル、サングリーン高松、きのえビル（大泉教室及び大泉就労支援室が入居）を拠点化します。（目黒就労支援室はサービス提供時間中に自然災害が発生した場合にのみ拠点化。）
・通所事業所の利用者の帰宅は、ご家族と連絡をとり、ご家族と一緒にご帰宅いただきます。
・グループホーム利用者につきましては、ご家族と連絡をとり、ご家庭に戻る、グループホームの被災状況を確認の上でグループホームに戻る（または留まる）か、避難所へ避難する、などの措置をとります。
・各拠点で利用者の安否情報の取りまとめを行います。
・利用者、ご家族におかれましては、安否確認にご協力ください。
・各事業所の一時集合場所及び近隣の開設予定避難所は別紙の通りです。
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